

出生缺陷产前筛查 新生儿疾病筛查 先天性心脏病筛查

郟县免费筛查工作由“两筛”变“三筛”

本报讯(记者温书功 通讯员王自行)11月19日上午,位于郟县妇幼保健院的免费新生儿听力筛查室里挤满了人,他们是来参加由政府买单的新生儿听力筛查项目的。

免费筛查民生实事是落实健康扶贫任务、打赢脱贫攻坚战的政治责任,是弥补发展短板的实际举措,确保精心实施、落地见效;成立了专项工作领导小组,建立健全联席会议制度,定期召开协调推进会议,及时解决工作中遇到的问题,县政府常务会议适时听取工作进展情况汇报,研究部署各项工作,形成了领导重视、职责明确、保障有力、推进有效的良好局面。

行“四统一”和“四专”管理,“四统一”即数据信息统一上报、工作表格和宣传材料统一印制、服务机构统一标识、血样标本统一运送;“四专”即专设管理办公室、专人开展筛查服务、专职从事筛查工作、专机进行四维彩色超声筛查,努力为群众提供优质、便捷、高效的服务。

的妇幼保健信息管理系统,结合县、乡、村三级妇幼网络体系,把免费产前筛查和新生儿疾病筛查工作与公共卫生服务项目紧密结合,从婚检开始锁定目标人群,有针对性地进行宣传,及时跟进,着力提高目标人群筛查率,减少漏筛率;简化既往自费检查报销程序,对1-6月份付费在省内外定点医疗服务机构接受筛查的,按照归属管理原则,由县妇幼保健院负责统一进行报销补助金发放,实施贫困人口免费“两筛”全覆盖;结合“一对一”结对健康扶贫服务,对全县4592户贫困户、10701名贫困人口,逐一摸底筛查,共筛查出育龄妇女1240名,均建立“一对一”管理档案。

温馨提示

今日天气 白天到夜里多云转晴天,西北风4-5级,最高气温12℃,最低气温3℃

普通高校体育专业招生考试政策出台

本报讯(记者傅纪元)市招考办11月21日发布消息,准备报考2018年普通高等学校体育专业(含体育教育、社会体育和休闲体育专业)的考生须参加我省高招程序,对1-6月份付费在省内外定点医疗服务机构接受筛查的,按照归属管理原则,由县妇幼保健院负责统一进行报销补助金发放,实施贫困人口免费“两筛”全覆盖;结合“一对一”结对健康扶贫服务,对全县4592户贫困户、10701名贫困人口,逐一摸底筛查,共筛查出育龄妇女1240名,均建立“一对一”管理档案。

报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类专业的考生,无需参加体育专业考试。报考体育专业(以下简称“体育单招”)的考生须按照普通高考的要求统一报名。考生在网上报名时须选择“兼报体育单招”选项。如考生单纯参加“体育单招”,则不需要参加明年6月份的高考文化考试,但须参加4月份的全国统一“体育单招”文化课考试。具体安排另行下发。

军转干部自主创业可申请10万元担保贷款

本报讯(记者沙星海)11月21日,记者从市人力资源和社会保障局的扶持,根据省有关规定,为进一步提升自主择业军转干部管理服务,军转干部自主创业可申请创业担保贷款,最高额度为10万元。

根据规定,加强自主择业军转干部退役金管理,每年1至3月集中开展年度签到工作,并定期开展退役金发放工作专项检查;完善软硬件设施,及时建立自主择业军转干部电子档案数据库。

我市“优礼·我行”少年儿童讲故事大赛评奖结果出炉

本报讯(记者沙星海)11月21日,市图书馆有关负责人介绍,经过紧张比赛,我市“优礼·我行”少年儿童讲故事大赛落下帷幕。专家评审组经过认真评选,共评出一等奖7组、二等奖13组、三等奖20组、优秀奖25组。

此外,专家评审组还评出7名优秀辅导老师,7个优秀组织单位奖和8个优秀组织单位奖。获奖者可与市图书馆联系核对有关资料,12月16日颁奖。

汇源街道汇聚综合合力维护辖区和谐稳定

平安鹰城 基层行 本报(记者常洪涛)我们从法制教育宣传工作上抓提升,从综治管控工作上抓提升,从提高公众安全感工作上抓提升,把街道平安建设工作推上了一个新台阶,有力维护了辖区和谐稳定。

此外,该街道坚持推行“四前”工作机制,即组织建设走在前、预防工作走在前、调解工作走在前、化解工作走在前,对可能引发的群体性事件做到早发现、早排查、早预防、早着手,对群众的合法诉求和实际问题认真研究,给予解决。

石龙区司法局念好“三字经”以帮促矫

本报(记者张雨雨)“要不是您的帮助,我早就破罐子破摔了,哪儿还会有今天,以后我一定努力工作,争取尽快回归正常生活。”11月20日下午,在石龙区人民路街道司法所谈话室,面对所长樊国伟,31岁的何某杰忍不住流下热泪。

家住人民路街道相厂社区的何某杰是一名社区矫正服刑人员。何某杰服刑不久,女朋友与其分手,家里因赔偿问题欠了不少外债,本人也无法外出打工,一度消沉颓废。樊国伟了解到情况后,多次找何某杰谈心,并帮他在区里找了份工作。今年初,何某杰不仅还完了外债,而且前几天还与一工友喜结连理,走出了心理阴影。

改善交通条件 方便山区群众

11月21日,工人在新华区香山管委会岳庄村道路改造施工现场摊铺混凝土路面。岳庄村地处大香山西麓,交通基础设施比较薄弱。为改善群众出行条件,美化村容村貌,该村在区财政局、移民局及香山管委会等的帮助下申请项目资金,对村民组间的道路和房前屋后的排灌道进行升级改造。



新华区推进食品安全示范街创建

示范街确定为启蒙路和晶珠路 本报讯(记者毛玺玺)11月18日和19日是双休日,但在新华区启蒙路和晶珠路上,依然有该区食药监人忙碌的身影。为进一步规范食品行业的经营行为,该区食药监局组织开展了创建食品安全示范一条街活动。

在示范街创建过程中,该局通过口头宣传及张贴安全标语和设置展板的方式营造创建氛围。对创建区域商户进行集中培训,统一思想,提高认识,使其积极主动支持创建活动。抽调监督员,建立分包责任制,制作分包责任表,每个店面均由两名监督员分包,分别深入店面认真指导,统一标准,确保一次性指导到位。

抓教育 广监督 严惩治 立规矩

郟县“四招”扎实推进作风建设

本报(记者毛玺玺 通讯员梁静)“俺有啥事,打个电话,小郭就来了,前几天刚把办好的低保本给俺送过来,今天又给孩子找了个活儿……”日前,在郟县白庙乡马湾新村,贫困户王更华对帮扶人郭力文赞不绝口。

成以勤政廉政为主题的三苏园纪念馆等4个教育基地,姚庄乡、广天乡等4个乡镇建成廉政文化一条街,黄道镇等4个乡镇建成廉政文化广场,卫计委、地税局等28个单位建成廉政文化长廊;以开展廉洁示范村(社区)评选为契机,规范“小微权力”,激活农村党员干部的“廉洁细胞”,打通联系服务群众的“最后一公里”;对查办的典型案件和执纪检查中发现的问题一律实名通报曝光,共曝光违纪案件213起527人次。

利用网络,让群众监督硬起来。该县利用互联网,在全县乡村两级推行“阳光公务”微信公众号平台监督方式,按要求公开党务、村务、财务;把全县各单位纪委(纪检组)划分为8个协作区、16个工作组,开展监督检查810余次;畅通“四风”举报曝光平台,在乡(镇、街道)、县直单位明显位置公开举报电话,组织人员深入农村集贸市场等人员密集场所、偏远行政村设立问题咨询服务台,发放宣传折扇,共受理问题线索318起;紧紧围绕中心工作,开展环境污染防治失职失责、扶贫领域不正之风、懒政怠政为官不为问题等专项整治9个。

执纪审查,惩治违纪严起来。该县坚持有腐必反、有贪必肃,5年立案364件,党政纪处分553人次,其中乡科级干部158人(党政一把手26人),移送司法机关21人;把握运用“四种形态”,及时开展约谈提醒;坚持挺纪挺法,纪严于法,突出用好第一、第二种形态。

“社区居民都是俺的亲戚”

——记卫东区鸿鹰街道翠竹社区居委会主任郝川云

在卫东区鸿鹰街道翠竹社区,一个平凡而闪光、亲切又感人的名字深为人知:孤寡老人称她为“好女儿”,居民喊她“郝主任”,下岗工人赞她是群众的“好干部”。她,就是翠竹社区居委会主任郝川云。2002年6月,郝川云由原工作单位平煤机械制造有限公司调到鸿鹰街道翠竹社区居委会。

抓教育 广监督 严惩治 立规矩

郟县“四招”扎实推进作风建设

本报(记者毛玺玺 通讯员梁静)“俺有啥事,打个电话,小郭就来了,前几天刚把办好的低保本给俺送过来,今天又给孩子找了个活儿……”日前,在郟县白庙乡马湾新村,贫困户王更华对帮扶人郭力文赞不绝口。

成以勤政廉政为主题的三苏园纪念馆等4个教育基地,姚庄乡、广天乡等4个乡镇建成廉政文化一条街,黄道镇等4个乡镇建成廉政文化广场,卫计委、地税局等28个单位建成廉政文化长廊;以开展廉洁示范村(社区)评选为契机,规范“小微权力”,激活农村党员干部的“廉洁细胞”,打通联系服务群众的“最后一公里”;对查办的典型案件和执纪检查中发现的问题一律实名通报曝光,共曝光违纪案件213起527人次。

利用网络,让群众监督硬起来。该县利用互联网,在全县乡村两级推行“阳光公务”微信公众号平台监督方式,按要求公开党务、村务、财务;把全县各单位纪委(纪检组)划分为8个协作区、16个工作组,开展监督检查810余次;畅通“四风”举报曝光平台,在乡(镇、街道)、县直单位明显位置公开举报电话,组织人员深入农村集贸市场等人员密集场所、偏远行政村设立问题咨询服务台,发放宣传折扇,共受理问题线索318起;紧紧围绕中心工作,开展环境污染防治失职失责、扶贫领域不正之风、懒政怠政为官不为问题等专项整治9个。

执纪审查,惩治违纪严起来。该县坚持有腐必反、有贪必肃,5年立案364件,党政纪处分553人次,其中乡科级干部158人(党政一把手26人),移送司法机关21人;把握运用“四种形态”,及时开展约谈提醒;坚持挺纪挺法,纪严于法,突出用好第一、第二种形态。